

カタログ訂正表

カタログの記載内容において誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

●対象カタログ

P1740-1、P1740-2、P1740-3 φ22HW シリーズ Push-in 式コントロールユニット

●対応方法

修正後の PDF (P1740-4 とする) を当社 WEB サイトに掲載いたします。

カタログ増刷時に改訂版を発行。

●訂正内容

P47 非常停止用押ボタンスイッチ

内容：「形番例・形番指定方法」の「完成品 形番例」と「ユニット品 コンタクトユニット」の

③接点構成記号 12N1 : 1a-2b → 12N2 : 1a-2b に変更

誤	正
<p>完成品 形番例</p> <p style="text-align: center;">HW1B - V 4 P 11 R</p> <p>①動作種別 V : プッシュロックターンリセットスイッチ Y : プッシュプルスイッチ</p> <p>②ボタン形状</p> <ul style="list-style-type: none"> 3 : φ29中形(プッシュロックターンリセット) 4 : φ40大形(プッシュロックターンリセット) 5 : φ60特大形(プッシュロックターンリセット) 2 : φ40大形(プッシュプル) <p>③接点構成記号</p> <ul style="list-style-type: none"> 01 : 1b 11 : 1a-1b 02 : 2b 12N1 : 1a-2b 03N2 : 3b 22 : 2a-2b 04 : 4b <p>④ボタン色指定記号</p>	<p>完成品 形番例</p> <p style="text-align: center;">HW1B - V 4 P 11 R</p> <p>①動作種別 V : プッシュロックターンリセットスイッチ Y : プッシュプルスイッチ</p> <p>②ボタン形状</p> <ul style="list-style-type: none"> 3 : φ29中形(プッシュロックターンリセット) 4 : φ40大形(プッシュロックターンリセット) 5 : φ60特大形(プッシュロックターンリセット) 2 : φ40大形(プッシュプル) <p>③接点構成記号</p> <ul style="list-style-type: none"> 01 : 1b 11 : 1a-1b 02 : 2b 12N2 : 1a-2b 03N2 : 3b 22 : 2a-2b 04 : 4b <p>④ボタン色指定記号</p>
誤	正
<p>ユニット品 コンタクトユニット</p> <p style="text-align: center;">HW - CN P 10</p> <p>③接点構成記号</p> <ul style="list-style-type: none"> 01 : 1b 11 : 1a-1b 02 : 2b 12N1 : 1a-2b 03N2 : 3b 22 : 2a-2b 04 : 4b <p>※操作部ユニットでプッシュプルスイッチを選択の場合、接点構成は2接点までです。</p>	<p>ユニット品 コンタクトユニット</p> <p style="text-align: center;">HW - CN P 10</p> <p>③接点構成記号</p> <ul style="list-style-type: none"> 01 : 1b 11 : 1a-1b 02 : 2b 12N2 : 1a-2b 03N2 : 3b 22 : 2a-2b 04 : 4b <p>※操作部ユニットでプッシュプルスイッチを選択の場合、接点構成は2接点までです。</p>

以上